Ne MyHKT Bannol
1a He meHee 10 toyek T(h) (ot 7 go 9 — 0,5 6anna) 1 6ann
16 Ons H 6onee 20 cm He meHee 10 KoniebaHusa ana onpeaeneHus nepunoaa 1 6ann
18 MpomepeH guanasoH ot 2 go 45 cm 1 6ann
2 Cnocob HaxoxaeHus o, 1 6ann
3 YucneHHoe 3HayeHune a=1 1 6ann
4 Xopowwwuii cnocob onpeaeneHus 3 6anna
5 YucneHHoe 3HaveHue P 1 6ann
6a YuncneHHoe 3HauyeHue A (0,29 — 0,37) m*c? 2 banna
66 YncneHHoe 3HauyeHue A (0,24 — 0,42) m*c? 1 6ann
7a YncneHHoe 3HauveHue B (3,6 —4,4) c?/m 2 banna
76 YncneHHoe 3HauyeHue B (3,2 —4,8) c?/m 1 6ann
8 TeopeTnyeckuin BbiBog ho namn gononHutensHble 3amepbl T(h) ¢ maneHbkum 1 6ann
warom (He 6onee 0,5 cm) 1 GonblMM YMCcNOM KonebaHui
9 3HayeHune ho (25,5 - 28,0) cm 1 6ann




